
 

 

 

Νυχτερινός Ημιμαραθώνιος Πάτρας 2024 «Φάνης Τσιμιγκάτος» 

Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2024 

Νότιο Πάρκο (Πάρκινγκ νότια κολυμβητηρίου ΝΟΠ) ώρα 19.00΄ 

 

Αγώνας δρόμου 1.000 μέτρων για μαθητές Δημοτικού Σχολείου  

γεννηθέντες τα έτη : 2013,2014,2015 
 

Η οργανωτική επιτροπή του Νυχτερινού Hμιμαραθωνίου Πάτρας ¨ΦΑΝΗΣ 

ΤΣΙΜΙΓΚΑΤΟΣ¨ καλεί τα σχολεία Α/θμιας εκπαίδευσης Αχαϊας  να δηλώσουν δωρεάν 

συμμετοχή  στον αγώνα που διοργανώνει ο Δήμος Πατρέων και ο Α.Ο. Κούρος Πάτρας 

σε συνεργασία με την Π.Δ.Ε την ΠΕΔ Δυτ.Ελλάδος  και  την ΔΕΥΑΠ. 

 

Λίγα λόγια για τον αγώνα 

 

• Ο στόχος του αγώνα είναι να νιώσουν οι μικροί μαθητές και αυριανοί αθλητές 

τη χαρά της άσκησης και να μυηθούν στον αθλητισμό.   

• Ο αγώνας διεξάγεται σε μια ασφαλή κυκλική  διαδρομή γύρω από την αφετηρία 

του ημιμαραθωνίου  και έχουν προβλεφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για την 

ασφάλεια της υγείας των συμμετεχόντων ( ασθενοφόρα , ιατροί ,  ερυθρός 

σταυρός , φυσικοθεραπευτές). 

• Η συμμετοχή τους και η ατομική χρονομέτρηση με chip προσφέρεται δωρεάν 

από τους διοργανωτές καθώς και το αναμνηστικό t-shirt του αγώνα.  

• Κάθε σχολείο ή σύλλογος ή φορέας που συμμετέχει με τουλάχιστον 10 μαθητές 

-τριες  μπαίνει στην διαδικασία της ομαδικής κατάταξης. Θα βραβευθούν οι 3 

πρώτες ομάδες. 

• Σε αυτόν τον αγώνα ΝΙΚΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΙ ΟΣΟΙ ΒΡΕΘΟΥΝ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ 

ΤΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ. 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Ή ΑΛΛΟΥ ΦΟΡΕΑ 

 

 Το σχολείο ή οποιοσδήποτε άλλος φορέας (π.χ. σχολή χορού, φροντιστήριο ξένων 

γλωσσών, αθλητικός ή πολιτιστικός σύλλογος κ.ο.κ.) υποβάλλει τη συνημμένη 

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Πρ. : 78621 

Ημ.Πρ. : 13/09/2024



 

ομαδική δήλωση συμμετοχής με συμπληρωμένα όλα τα στοιχεία  ηλεκτρονικά στη 

διεύθυνση info@patrasnighthalfmarathon.gr  μέχρι και την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου. 

 Ο Διευθυντής του Σχολείου (ή ο κατά το Νόμο υπεύθυνος του φορέα) βεβαιώνει με 

έγγραφό του στην ανωτέρω ηλεκτρονική διεύθυνση  ότι έχει υποβληθεί και φυλάσσεται 

στο αρχείο του Σχολείου ή του φορέα η συνημμένη ατομική αίτηση συμμετοχής κάθε 

παιδιού που αναφέρεται στην ομαδική δήλωση συμμετοχής υπογεγραμμένη από τον 

κηδεμόνα του. 

 Στην ατομική αίτηση συμμετοχής συμπληρώνονται υποχρεωτικά τα στοιχεία του γονέα 

που ασκεί την επιμέλειά του και ο γονέας υπογράφει την «ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ » 

που συμπεριλαμβάνεται στην αίτηση. 

 Η δωρεάν παραλαβή των t-shirt και των  αριθμών συμμετοχής  των μαθητών-τριων που 

έχουν δηλωθεί για συμμετοχή στον αγώνα των 1.000μ. σύμφωνα με τα παραπάνω,  θα 

γίνει από εκπρόσωπο του σχολείου στο κέντρο εγγραφών και παράδοσης 

εξοπλισμού ¨ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ¨ την Παρασκευή 11 

Οκτωβρίου 2024 και ώρες 12.00 – 21.00 . 

Σημαντική διευκρίνηση 

Η παραλαβή του αθλητικού εξοπλισμού για την συμμετοχή στον αγώνα θα γίνεται μαζικά 

και μόνο από τον εκπρόσωπο που έχει δηλωθεί στην ομαδική δήλωση 

Κάθε συμμετέχοντας στον αγώνα θα λαμβάνει και το αναμνηστικό μετάλλιο της 

διοργάνωσης. 
Ο ανώτερος αριθμός συμμετοχών ορίζεται στα 700 παιδιά. Μετά την συμπλήρωσή του καμία δήλωση δεν θα γίνει δεκτή. 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με την ημερομηνία κατάθεσης της δήλωσης συμμετοχής. 

 

Περιηγηθείτε την ιστοσελίδα τoυ Ημιμαραθωνίου για περισσότερες πληροφορίες 

https://patrasnighthalfmarathon.gr/ 

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση μπορείτε να καλείτε στα τηλέφωνα : 

Παπανδρεόπουλος Γιώργος , Διευθυντής Αγώνα , 6947831390 

Μπούσιας Κώστας , Τεχνικός υπεύθυνος αγώνα , 6945875388 

 

                                                                                         Με Τιμή  

Για την οργανωτική επιτροπή                                                             Για την Εκτελεστική επιτροπή  

           Ο πρόεδρος    Ο πρόεδρος          Ο Δ/ντης Αγώνα  

 

   Κων/νος Πελετίδης       Παν.  Πετρόπουλος       Γιώργος Παπανδρεόπουλος 
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